
Referat fra bestyrelsesmøde d. 16-9-24

1. Referat underskrevet.
2. Godkendelse af dagsorden

Ok
3. Valg af mødeleder.

Lone
4. Zitas løn, vedlagt bilag, samt info om digitalt lønsystem.

Med en kontingentforhøjelse på 50 kr pr medlem balancerer vores budget med Zitas
lønforhøjelse. Koret blev informeret og der blev svaret med klapsalver.
Forslag om at søge Nordeafonden,” livet i det lokale.” til evt events.
Merete informerer om det “digitale” lønsystem.

5. EU lov om tidsregistrering pr 1 juli.
Merete udformer en kalender med fortrykte antal af Zitas arbejdstimer.

6. Økonomi
Balancerer. Vi har modtaget 5000,00 kr i jubilæumsgave fra kommunen.

7. Efterårets program (mange onsdage, svært med de nye, de kan ikke synge de gamle
sange endnu, Elsebeth kontakter dem og informerer om musescore):

a. 9 /10-24 Åbyskov . 5 fællessange. Zita sender program til Åbyskov.
Kormedlemmerne skal tilmelde, hvis de har pårørende med, pris ca 75,_-kr

b. Quindeklubben i Lundeborg.d.30/10 på skolen. Dagmar har lavet et plan, og
Zita har lavet program. Honorar ? Merete undersøger. Vi skal selv have kaffe
med.

c. Hospice 13/11-24 kl 19, sang 19.30. Vi får Kaffe og kage.
d. Julekoncert i Gudme kirke i 11/-12-24 med efterfølgende gløgg og æbleskiver

i Sognegården.Honorar:. 2500,00 kr. Merete undersøger, om vi kan få en
øvedag onsdagen før i kirken.

e. Juleafslutning. 11 dec.
8. Koret de næste 100 år

Rigtig,god, dejlig og vellykket jubilæumsfest. Succes hele vejen igennem. Vi
glæder os til næste. :-)

Vi har indtil videre ikke et loft for antallet af korsangere, vi har et repertoire til alle
aldersgrupper. Vi betragter os ikke som et pensionistkor, deraf også aften mødetidspunktet.
Vi udstråler glæde og har en god klang, den sjove opvarmning løsner op og gør at vi tør
synge.
Det er godt med koncerter, godt med noget at synge frem til. Det er godt med et
arrangement hvert halvår, f.eks koncert i kirke, det fortsætter vi med. Et forslag om en
Bedsteforældresyngedag er sat på til næste møde.

9. Forslag til events for jubilæunsgavepengene.
En tur til Odeon ? En dag med Erik Sommer eller anden ? En dag med Zitas andre

kor ? (Vi kan også dukke op og synge med Zitas kor., Zita fortæller om det næste koraften.)
10. Opfølgning af lilla tørklæder, dannelse af tørklædesygruppe.

Til sygruppen: Annie tager tørklæder med til næste koraften og sørger for
registrering af antal syersker og tørklæder. Merete informerer. Derer ca 33 tørklæder.
11. Hjemmeside.

Problemer med at komme på intern kalender. Merete kontakter Allan.



Opslagstavle skal ryttes op.. Merete sender datoer til Pernille. Pernille er
kageknappen.
12. Næste møde,

11-11-24 hos Zita kl 10. Lone tager lidt med til ganen.
Punkter til næste møde:
a. Forslag til brug af jubilæums pengene tages op
b. Skal vi have forårskoncert i Brudager kirke.?
c. 12. marts generalforsamling.
d. Søg Nordeafonden ang events.
e. Bedsteforældredag.
f. Skal vi have et arrangement med Hesselagerkoret.

13. Evt.
a. kage knap. Pernille er kageknap
b. bordopstilling.Det var ikke nogen succes, så det droppes
c. Tåsinge koret. En søndag, evt sidst i marts med koret.. Tåsingekoret undersøger om

Ryslingekorsal kan lånes ? Zita kontakter koret.
d. Klippekort hos Allan koster 1875,00 kr for et år, det betaler vi gladeligt.
e. Vi fik også vin i jubilæumsgave, det tages med til nytårskuren.
f. forslag om en sangdag med bedsteforældre og børnebørn, en rigtig god ide. Punktet

kommer på til næste møde.
g. Valborg har korting, hun måske ikke har plads til i det nye hus, det arbejder vi videre

med når problemet opstår.
h. Må Zita bruge klaveret til andre koncerter?. Ja,Ja, ja :-)
i. Tårup Portalen ,Annie har forespurgt om de evt er interesseret i en koncert med os,

men præsten har ikke svaret., Pernille har også forsøgt, de vil have en formular. Vi
har vores jubilæumsfolder.

j. Arrangement med Hesselagerkoret, tages op til næste møde.

Referent: Elsebeth


